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Buďte opatrní: 21. února promluví Putin a Biden k
výročí zahájení operace na Ukrajině

pokec24.cz/politika/budte-opatrni-21-unora-promluvi-putin-a-biden-k-vyroci-zahajeni-nwo

Ruský prezident Vladimir Putin a americký prezident Joe Biden se

střetnou živě 21. února v den výročí zahájení speciální operace na

Ukrajině. Ukrajina slíbila, že výročí ruské „invaze“ bude

připomenuto.

Bylo známo, že Putin předá Federálnímu shromáždění zprávu 21.

února u příležitosti zahájení operace na Ukrajině. Bylo také

oznámeno, že Biden navštíví Polsko od 20. do 22. února. Tam oslaví

„výročí invaze“ Ruské federace na Ukrajinu.

Putin a Biden se střetnou v přímém přenosu, a nejen to,..

Na tuto časovou shodu upozornili ruští politologové. Marat

Bashirov píše na kanálu Politjoystick Telegram, že “toto není

náhodná série událostí a byla vybrána nenáhodná místa.”

“21. únor bude orientační z hlediska toho, co budeme dělat na frontě, co budou dělat
ozbrojené síly Ukrajiny společně s NATO a samostatně bez NATO. Dávejte na sebe v tento
den pozor,” píše politolog.

https://www.pokec24.cz/politika/budte-opatrni-21-unora-promluvi-putin-a-biden-k-vyroci-zahajeni-nwo/
https://www.pravda.ru/news/politics/1799644-putin_poslanie_federalnoe_sobranie/
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Jeho kolega Yuriy Baranchik ve svém kanálu Telegram

zdůrazňuje, že „aby byla kachna velmi kulhá, rovně na dvou nohách,

musí být hlasitá“.

Teprve poté budou mít demokraté příležitost vnést do hry postavu X

tím, že jej přímo jmenují viceprezidentem. Pokud ne, pak

prezidentské volby prohrají. Biden skutečně odložil vyhlášení

prezidentských voleb v roce 2024 a pravděpodobně navždy. Snad to

však udělá v Polsku.

Pro Putina se situace v zóně invaze vyjasnila

„Pořád je možné se odrazit od nebezpečné linie, ale chápeme, že bláznivý stařík a
pronásledovaný herec jsou jen loutky a zahrají ve Varšavě to, co si „stínové elity“
přikázaly,“ zdůrazňuje Bashirov.

Politolog si je jistý, že to bude od Putina nezvyklá zpráva – „pak

přijdou změny, na které se celý minulý rok čekalo“.

Tisková služba Kremlu uvedla, že prezident předá zprávu, až bude

situace v zóně speciální operace jasnější. Pravděpodobně Kreml věří,

že do 21. února se takovým stane. Změny na frontě zatím zahrnují

zvýšenou práci leteckých sil a tlak v několika oblastech.

Proto s největší pravděpodobností Putinův projev proběhne po

Bidenově projevu, ruský vůdce bude moci přitvrdit svou pozici.

Samozřejmě je dost možné, že to bude jen další hra nervů. Přesto to

bude ideologická bitva a ve skutečnosti se očekává vyhlášení války

Ruskou federací jménem kolektivního Západu a reakce na to.

USA se stávají teroristickým státem

Mezi poslední události eskalující situaci patří:

Doporučení Washingtonu americkým občanům, aby opustili

území Ruska,
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prohlášení tiskové kanceláře zahraniční zpravodajské služby

(SVR), že americká armáda aktivně rekrutuje militanty z

džihádistických skupin v Sýrii „k provádění teroristických útoků

na území Ruska a v zemích SNS“.

Podle SVR bylo „v lednu vybráno 60 takových teroristů se

zkušenostmi z bojových operací na Blízkém východě“ a cvičí je na

americké základně Al-Tanf.

Také ukrajinský ministr zahraničí Dmitrij Kuleba v rozhovoru s

ukrajinským televizním moderátorem naznačil některé „velké akce“,

které se podle něj uskuteční 23. až 24. února – v den výročí zahájení

invaze a si bude pamatovat Ruská federace. Symbolismus je na

Západě velmi ctěn, protože teroristé den po narozeninách Vladimira

Putina vyhodili do vzduchu krymský most.

Polsko čeká na vstup USA na Ukrajinu

Pozice Polska také vyvolává zvýšení sazeb. Varšava dlouho usiluje o

vstup na západní Ukrajinu s „mírovými cíli“. Je docela možné, že

Biden v Polsku dá k těmto akcím souhlas.

Poláci doufají, že vytěží alespoň politické dividendy, protože Biden

nejede do Berlína, ale do Varšavy.

„Válka na Ukrajině jasně posílila roli naší země a také svědčí o účasti

Američanů v Iniciativě tří moří,“ říká Anna Diner, analytička

Polského institutu mezinárodních vztahů, v rozhovoru pro RMF FM.

.

“Ruská invaze ukázala, že těžiště střední Evropy se přesunulo z Německa do Polska. Bez
naší země není možné chránit východní křídlo a adekvátně podporovat Ukrajinu,” dodala.

Polsko je klíčovým spojencem NATO, v současné době hostí až 10

000 amerických vojáků a slouží také jako centrum dodávek

západních zbraní na Ukrajinu a výcvik ukrajinských vojáků. Při své

poslední návštěvě Polska v projevu na Královském zámku ve Varšavě

Biden řekl, že ruský prezident „nemůže zůstat u moci“ a vyzval k

https://military.pravda.ru/news/1800251-kuleba_predupredil_o_velikikh_sobytijakh_24_fevralja/
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„změně režimu v Moskvě“.

Читайте больше на https://www.pravda.ru/world/1800517-

putin_baiden/

sdíletj na

 

 


